

Příloha č. 2

Zápis z jednání dne 30. 03. 2023 – Centrum sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace

Za odbor SV:

Ing. Petra Lafková, MPA – vedoucí odboru sociálních věcí

Mgr. Marie Blažková – vedoucí oddělení finanční kontroly a řídicích funkcí

Bc. Veronika Libišová – vedoucí oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Denisa Koteňová – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Mgr. Yvona Procházková – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Za poskytovatele:

Mgr. Eva Štolbová – vedoucí OSV MmDC

Bc. Jiří Hatlapatka – zmocněný zástupce CSS Děčín

Mgr. Veronika Kropáčková – zástupce ředitele pro organizační a sociální oblast

Bc. Ondřej Písařík – zástupce ředitele pro ekonomické záležitosti

Bc. Sabina Šmídová – vedoucí oddělení přímé péče DOZP

Jitka Flachsová – náměstkyně primátora

Důvod setkání:

Informování zástupců KÚÚK o probíhající stavbě nového objektu DZR Křešice a přípravných krocích poskytovatele CSS Děčín v procesu zahájení poskytování sociální služby DZR po dokončení stavby, které se předpokládá na přelomu let 2023 a 2024.

Zápis z jednání:

Poskytovatel CSS Děčín podal dne 23. 02. 2017 žádost o vydání budoucího příslibu na rozšíření služeb:

- Kapacitu služby Domovy se zvláštním režimem (dále jen „DZR“) o 6 lůžek na celkový počet 52 lůžek v objektu bývalého hotelu Bowling – Křešice, na jehož rekonstrukci má aktuálně zpracovaný projekt. DZR bude určen pro cílovou skupinu osoby s poruchou kognitivních funkcí. Původní kapacita DZR o výši 46 lůžek by byla do nově zrekonstruovaného objektu přesunuta z objektu v Kamenické ulici ve městě Děčín.
- Kapacitu služby Domovy pro seniory (dále jen „DpS“) o 36 lůžek na celkový počet 91 lůžek. Navýšení kapacity žádá z důvodu potřeby navýšení dané služby a zároveň možnosti tohoto rozšíření v uvolněných prostorách v Kamenické ulici ve městě Děčín po přesunu DZR do nově zrekonstruovaného objektu bývalého hotelu Bowling – Křešice.

Zastupitelstvo Krajského úřadu Ústeckého kraje vydalo souhlasné stanovisko o vydání budoucího příslibu dne 24. 4. 2017 pod č. usnesení 035/4Z/2017.

Od doby vydání budoucího příslibu došlo k úpravám projektu a aktualizaci úmyslů poskytovatele v rozložení služeb DZR a DpS. Do nově zrekonstruované budovy by rádi přesunuli DpS místo původně plánovaného DZR z důvodu vnímání nižší potřeby dané služby oproti sociální službě DZR.

U služby DZR je vnímána potřeba navýšení kapacity o větší počet lůžek, než tomu bylo původně plánováno. Nové nastavení kapacit by bylo následující:

- **DZR kapacita by byla zvýšena na 91 lůžek (navýšení o 45 lůžek)** – původní plán schválený Zastupitelstvem Ústeckého kraje navýšení o 6 lůžek
- **DpS kapacita by byla ponížena na celkový počet 42 lůžek (ponížení o 13 lůžek)** – původní plán schválený Zastupitelstvem Ústeckého kraje navýšení o 36 lůžek

Celkově by došlo o snížení schválené navýšené kapacity Zastupitelstvem Ústeckého kraje o 10 lůžek. Poskytovatel bude zvažovat do podání žádosti o změnu budoucího příslibu o využití zbylých 10 lůžek v jiných službách. Pokud by nebylo rozhodnuto před podáním žádosti o budoucím příslibu je třeba v žádosti do sítě řádně zdůvodnit, proč je nutné 10 lůžek prozatím nutné ponechat pro budoucí potřebu.

Nová vize poskytovatele bude muset být projednána na orgánech kraje, aby došlo k aktualizaci vydaného budoucího příslibu z r. 2017. Projednáno by bylo v orgánech kraje v červnovém termínu. Od poskytovatele je potřeba dodat žádost o úpravu budoucího příslibu nejpozději do poloviny května.

V červnu/červenci bude podána poskytovatelem žádost o registraci, která bude přerušena po dobu dokončení kolaudace a provedení místního šetření. Registrace bude probíhat formou navýšení kapacity a změnou místa poskytování u již existujících identifikátorů daných služeb (pro DZR 9923023; pro DpS 2682796). V srpnu poté poskytovatel podá žádost o zařazení navýšené kapacity do Základní sítě sociálních služeb.

V případě, že by registrace nebyla do konce roku dokončena z důvodu prodlevy v rekonstrukci, budou dotace a zařazení do Základní sítě vyřízeny s odloženou účinností.

Dále byly předány informace k dennímu stacionáři DOMINO. Aktuálně evidují 3 stálé klienty, kteří využívají službu na několik hodin v týdnu (cca 2x 4hod/ týden). Z důvodu vysoké finanční zátěže pro potencionální klienty zatím není vytiženost taková, jaká se očekávala. Poskytovatel se aktuálně hodně zaměřuje na propagaci dané služby.

Zástupci KÚÚK dále podali dotaz, zdali poskytovatel nezvažuje výstavbu/registraci nové pobytové služby s menší kapacitou pro cílovou skupinu osoby s PAS. Potřebnost pobytových služeb pro cílovou skupinu osoby s PAS jsou definovány v Analýze potřebnosti sociálních služeb pro osoby s PAS. Poskytovatel je aktuálně v kontaktu s organizací NAUTIS. Nyní zvažují možnosti, zdali by se cílově skupině chtěli věnovat. Bude projednáno poskytovatelem na poradě a případné stanovisko poté dodají zástupcům KÚÚK.

Všeobecné informace pro poskytovatele:

1) Od 1. 1. 2019 je přistoupeno až do odvolání k **zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči.** Zařazení do Základní sítě je možné pouze ve výjimečných případech, které jsou specifikovány v Metodice zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

2) Pokud se poskytovatel rozhodne žádost podat, může tak učinit v srpnu 2023.

3) Projednání žádosti s KÚÚK je podmínkou pro možnost podání žádosti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb ÚK. Tuto podmínku má tímto jednáním poskytovatel splněnu. V žádném případě projednání neznamená příslib na zařazení/změny v Základní síti. K žádostem se vyjadřuje Pracovní skupina dle regionu a Odborná skupina odboru SV. Podané žádosti bude schvalovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje (v prosinci 2023).

4) Poskytovatel si před konáním Zastupitelstva může ověřit, zda půjde od Odborné pracovní skupiny odboru SV doporučující nebo nedoporučující stanovisko (tzv. Základní síť k připomínkování) – tato síť je následně předkládána Zastupitelstvu Ústeckého kraje a to rozhoduje o schválení dané sítě. Poskytovatelé nejsou informováni jednotlivě, ale do 10 dnů od schválení sítě Zastupitelstvem Ústeckého kraje je síť zveřejněna na webových stránkách kraje a zde si mohou ověřit, zda došlo nebo nedošlo ke schválení žádosti.

5) Žádosti o dotaci na rok 2024 do Velkého dotačního programu se podávají na podzim roku 2023. Poskytovatel podává žádost o dotaci již na navýšené úvazky. V případě, že ZÚK na svém jednání v prosinci navýšení neschválí, dotace bude automaticky krácena dotačními pracovníky na údaje ve schválené Základní síti.

Zástupce sociální služby a pracovníci KÚÚK souhlasí s tímto zápisem a výsledkem jednání:

Ing. Petra Lafková, MPA

Mgr. Marie Blažková

Bc. Veronika Libišová

Bc. Denisa Kotenová

Mgr. Yvona Procházková

Bc. Jana Čermáková

Mgr. Eva Štolbová

Bc. Jiří Hatlapatka

Mgr. Veronika Kropáčková

Bc. Ondřej Písařík

Bc. Sabina Šmídová

Jitka Flachsová

